
Samostatně stojící vila na prodej v Mijas Costa, Mijas 796 000 €
Reference: SP0448  Bedrooms: 4  Bathrooms: 4  Plot Size: 46m  Build Size: 279m  Terrace: 83m2 2 2
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Costa del Sol, Mijas Costa

EXKLUZIVNÍ VILOVÝ KOMPLEX MEZI MĚSTY FUENGIROLA A MARBELLA

Exkluzivní uzavřený komplex pouze 16 dvojdomů, dvojvily a samostatně stojící vily v moderním stylu. Tyto domy,
navržené ve středomořském duchu díky blízkosI moře a golfového údolí, jsou oázou uprostřed ruchu pobřeží Costa del
Sol. Díky kouzelnému prostředí a prostornosI mají všechny domy a vily nádherný nerušený výhled na moře a do údolí
orientovaného na jih a jihovýchod.

Všechny nemovitosI byly vybaveny všemi luxusními detaily a prvotřídními vlastnostmi, včetně soukromého bazénu s
nekonečnými plochami. Mají velké terasy a odpočinkové zóny, dvojité soukromé parkoviště a ve většině z nich jsou
podsklepené. K dispozici budete mít také širokou škálu možnosP, jak si svůj domov přizpůsobit podle svých představ a
vytvořit si v něm od prvního okamžiku pocit, že je váš.

Součástí komplexu je síťové centrum se vším, co potřebujete k výkonu profesní či osobní práce.

Nachází se v La Cala de Mijas, pouhých 5 minut jízdy autem od pláže, stejně jako od množství volnočasových a
každodenních služeb. Nachází se mezi městy Fuengirola a Marbella, kde se modrá obloha snoubí se Středozemním
mořem. Ráj s výhledem na moře, který nabízí mnohem víc než jen slunce a pláž. Vynikající komunikace, leIště vzdálené
pouhých 30 km. Pláže v délce 8 km s nádhernou kvalitou vody a písku.

Přístavy, golfová hřiště a široká gastronomická nabídka, od typických plážových barů a tapas barů až po nejluxusnější
restaurace oceněné michelinskou hvězdou. To vše spolu s mikroklimatem s 320 slunečnými dny v roce a průměrnou
roční teplotou 20 ºC činí z Costa del Sol jednu z nejvyhledávanějších destinací pro život ve Španělsku.
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Features:
Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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